Задача 3. 

Срок разработки инвестиционного проекта составляет три года. Капитальные вложения в начале каждого года составляют величины К1= 2 млн. руб.; К2= 4 млн. руб., К3=5 млн. руб. Коэффициент дисконтирования Е=60%. Необходимо определить суммарные капитальные вложения к концу срока разработки.

Задача 4. 

Соберите необходимые данные, сделайте нужные расчёты,  заполните табл. 8 и проанализируйте темпы изменения макроэкономических индикаторов развития российской  экономики  за период с 2000 г. по настоящее время.  Определить тенденции изменения объёмов инвестиций в основной капитал. 

Сделайте анализ темпов изменения индикаторов.

Определить направления изменения индикаторов.

 Можно ли говорить об устойчивом характере наблюдаемых тенденций? 

Составьте аналитическое заключение.  

Таблица 8 – Исходная таблица, (в % к соответствующему периоду предыдущего года)

	Показатель
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	2009

	ВВП
	
	
	
	
	
	

	Объем промышленной продукции
	
	
	
	
	
	

	Инвестиции в основной капитал
	
	
	
	
	
	


